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Aufgabe 2.1 
 

Bestimmen Sie den Betrag und die Lage der äquivalenten resultierenden Kraft bestehend aus 
den Einzelkräften und der Linienlast. 
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Aufgabe 2.2 
 

Die Kräfte xA , yA  und yB  sind analytisch so zu bestimmen, dass sich der Körper im Gleich-

gewicht befindet. 
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Aufgabe 2.3 
 

Bestimmen Sie den Betrag R  und die Lage Rx  der äquivalenten resultierenden Kraft mittels 

Integration. Wie groß ist das Moment AM  um den Punkt A? 
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Aufgabe 2.4 
 

Bestimmen Sie den Schwerpunkt für die dargestellte Fläche (Maße in m). 
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Aufgabe 2.5 
 

Bestimmen Sie den Schwerpunkt der zusammengesetzten Linien. 
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